2012-2013年度校级文明单位申报表
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	机械与电气技术系
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	 2013年，机械与电气技术系紧紧围绕学院的中心工作，深入贯彻落实十八大精神，积极开展群众路线教育实践活动，努力创建学习型党组织，切实加强社会主义核心价值体系建设和“和谐平安校园”建设，推动精神文明建设工作不断发展。
一、思想重视、组织健全、领导有力。一是我系把精神文明建设工作摆在了系部工作的首要位置，根据学校的相关要求，成立了以系部党政一把手为组长的“精神文明建设领导小组”，施行“双组长”负责制，制定了相应的工作计划，并对全系的精神文明工作进行安排部署。二是加强系部领导班子建设，建设一支团结和谐，具有一流战斗力的教学团队。系党总支重视班子成员的思想、组织、作风建设，倡导讲学习、讲政治、讲正气、讲团结，坚持民主集中制，坚持群众路线，牢记党的宗旨，发挥了基层党组织的战斗堡垒作用。班子成员能以身作则，做到三要三不：即工作中要统一思想、顾全大局、不各行其是；处理问题要讲原则、不徇私情；工作要以对学院负责、对教师学生负责，不以权谋私。班子成员之间注重协调、沟通、配合，既有明确分工，又相互协作配合，责任到人，任务到岗，做到全体教职工上下一心，团结协作，人人有事做，事事有人做。为了保证工作的落实，坚持每周一召开党政联席会议，重大事项决策经党政联席会议讨论决定，研究落实各项工作任务，解决工作中遇到的问题，有效地保证了各项工作的顺利推进。
    二、师资队伍建设和育人工作成效显著。一是2012年我系成功申报了国家级高技能人才培训基地建设项目，2013年以来，全系上下齐心协力，做好机械制造与加工工艺专业、电气自动化技术专业两个子项目的建设。二是2013年我系完成了楼宇自动化综合布线实训室、液压与气动综合实训室等五个实验实训室的建设和布局规划。三是由我系张彩芬老师于2012年负责的校级精品课程《设备机械装配与调试》，被批准为自治区精品课程；苏红磊老师获得自治区科技支撑计划20万元项目，竺伟华老师等3名教师获批的教学改革项目3项、伍春霞老师获批的大学生创新实验项目正在建设中；2013年，曹雅丽等7名教师获批校级科研课题7项。四是结合群众路线教育活动，广泛听取了师生的意见和建议，修改完善了校内生产性实训标准和考核办法，规范了教学环节和教学秩序。五是注重师资队伍建设，先后选派15位专业教师下企业实践锻炼，使他们学到了知识，提高了专业实践能力。2013年暑假期间，选派19名教师到天津机电职业技术学院及南京工业职业技术学院进行培训,其中5人取得高级技师职业资格证书，14人取得技师职业资格证书。六是学生活动精彩纷呈。先后举行了阳光校园好声音选拔赛、《学生手册》《安全教育手册》知识竞赛、文明宿舍评比、文明班级评比、文明纪律卫生月主题墙报评比、转作风、树新风、促学风，争做阳光青年主题墙报评比等活动，选拔学生参加的有“书香飘宁职、学在新月湖”图书馆馆藏服务知识竞赛、“且听书语”辩论赛，进入决赛； “美图秀秀”涂鸦大赛；群众路线教育实践活动知识竞赛，进入决赛；选拔30名团员代表学校参加全区“唱响我的中国梦”合唱决赛，获二等奖。七是技能大赛成绩斐然， 2013年我系在全区职业院校“电子产品设计与制作”项目、“自动线生产安装与调试”项目技能大赛中，屡获殊荣，两个项目均获团体一、二等奖，有4名学生分获“电子产品设计与制作”项目个人一等奖、二等奖，有3名老师均获得该项目优秀指导教师奖。有6名学生获“自动线生产安装与调试”个人一、二等奖，有2名指导教师均获得该项目优秀指导教师奖。
    三、扎实推进党建和思想政治工作。一是加强政治理论学习，促使广大师生自觉加强思想道德修养，提高政治觉悟。二是加强党组织建设，提高凝聚力和战斗力。三是扎实推进群众路线教育实践活动，制定了实施方案，召开动员大会、撰写学习心得，交流学习体会、广泛听取意见和建议。四是推进党风廉政建设责任制，开展党风、政风、教风、学风的教育活动。今年，我系有两名教师被学校评为廉洁从教先进个人。
四、计划生育工作到位，民族团结互助好。我系认真贯彻落实计划生育政策，无超生现象发生。广泛开展民族团结教育活动，各民族的师生和睦相处，相互尊重，相互帮助，近年来未发生一起民族纠纷问题。系领导班子切实关心全系教职工的身心健康，充分发挥工会的桥梁纽带作用。对于妇女产假，生病住院的教职工，系班子和工会都亲自到家中或医院探望，对学校组织的各类文体、公益活动，班子成员带头参加，以实际行动支持系工会工作。2012年我系获得全校教职工排球赛团体冠军，羽毛球赛团体亚军，有多名教师获得个人奖项。学生在一年一次的全院田径运动会上屡获佳绩，如2012年团体总分第一名，13年最佳组织奖，第五届联邦杯足球亚军，第六届迎新杯篮球亚军。

五、狠抓综合治理，维护学校稳定 。一是完善综合治理工程，系里成立了由主任任组长的综合治理领导小组，并定期对有关管理人员、辅导员进行培训提高认识。认真落实上级安全工作要求，组织师生积极参加应急疏散演练，消防演练。在重大节假日及放假前，召开学生大会，强调离返校的交通安全以及社会安全的注意事项。日常工作中教育学生尽量在校区就餐，避免出现食物中毒现象发生。二是系里重视在全体师生中进行民主法制教育和维护社会稳定的教育，聘请保卫处领导为学生进行法制和安全教育，利用大量生动的事实和事例，使法制教育和安全教育深入人心。三是以提高全体教职工依法执教的意识，集中进行形势政策教育、维护社会稳定的教育，使全体教职工自觉维护安定团结的大好局面。四是群众路线实践教育活动中，开展的系党员及领导班子联系教研室、班级、宿舍制度，密切了干群、师生之间的关系， 形成和谐发展的新氛围。
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	注：创建工作情况简介内容包括：1、基本情况；2、创建工作主要做法和经验。（表内字体统一为宋体五号，单倍行间距，简要事迹不少于2000字，一式贰份，电子版及书面一份上交校文明办）。


